
1 学校の生徒指導に対する姿勢に共感できる。 3.1

2 学校は、子どもの人権を尊重する姿勢で指導にあたっている。 3.2

3 学校は、マナー・服装など高校生らしい生活習慣が確立している。 3.1

4 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 3.3

5 先生は、子どもをよく理解し、真剣に対応してくれる。 3.1

6 先生は、保護者の悩みや相談について親身になって対応してくれる。 3.2

7
学校では、プリントや補助教材を使うなどわかりやすい授業が工夫さ
れている。

3.1

8
先生は、授業でわからないところがあれば、理解できるまで根気強く
指導してくれている。

3.1

9 子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 2.9

10 学校の授業に対する子どもの信頼が厚い。 3.0

11 学校の雰囲気が良く、子どもは元気に登校している。 3.2

12 学校は、清掃が行き届き、いつもきれいである。 3.4

13 教室は、衛生的で明るい。 3.3

14 学校は危険箇所などへの配慮があり、安全である。 3.4

15 学校は、教育方針をわかりやすく伝えてくれる。 3.1

16 学校は、子どもの様子を保護者や地域に情報提供している。 3.1

17 学校行事の日時や内容は確実に連絡されている。 3.3

18 子どもの成績はテストの度ごとに正確に通知されている。 3.6

19 子どもは、自分から進んであいさつをする。 3.1

20 子どもは、意欲的に学習や部活動に取り組んでいる。 2.9

21 子どもは、社会のルール、学校のルールをよく守っている。 3.3

22 家庭では、しつけや基本的な生活習慣に注意を払っている。 3.2

23 家庭での会話では、よく学校での出来事が話題になる。 3.0

24 学校では、子どもに関するプライバシーが守られている。 3.3

76
回収率→ 70.0%

１
教育活動全般について

２
学習活動について

３
教育環境について

４
開かれた学校づくり
について

５
生徒活動について

６
その他
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評価項目 具　体　的　評　価　内　容 平均NO


